

方針

三菱地所グループは、ステークホルダーの皆さまに、持続可能な社会の実現に向けた取り組みをお伝えする情報開示媒体として、サステナビリティサイトおよび「サステナビリティレポート」を発行しています。

三菱地所グループは、「長計経営計画2030」において、社会価値向上戦略と株主価値向上戦略の両輪での経営を掲げて取り組んでいます。 社会価値向上戦略における4つのサステナビリティ重要テーマとマテリアリティ(重要課題)を改定し、長期経営計画2030に関するReview と併せて、2024年5月に発表しました。新たに「三菱地所グループと社会の持続可能性 4つの重要テーマ」として事業との相関性の明確化 を図り、当社グループの関連する取り組みを報告しています。また、ESG(環境・社会・ガバナンス)の枠組みに整理し、方針、活動実績 等を開示し、数値データはESGデータにおいて過去実績を含めて開示しています。

報告体系

サステナビリティサイトについては、Webサイトの特性を活かし、方針、詳細な数値データの他、グループのサステナビリティ活動に関する情報を網羅的に掲載しています。適時性も考慮し、最新の内容を反映し開示できるように努めています。

なお、サステナビリティを含めた中長視点の企業価値向上への取り組みについては「統合報告書」もご覧ください。企業概要や業績に関する詳細情報は、三菱地所Webサイトよりご確認いただけます。

統合報告書	G
IR情報	D
会社情報>会社概要	D

報告対象組織

- 三菱地所(株)
- ●三菱地所(株)連結子会社を基本とする
- ※ ESGデータは対象範囲を個別に明記しています。

報告対象期間

2023年度(2023年4月1日~2024年3月31日)を報告対象期間としていますが、一部当該年度以外の内容も記載しています。

参考としたガイドライン

Global Reporting Initiative「GRIサステナビリティ・レポーティング・スタンダード」 ISO26000「社会的責任に関する手引」

環境省「環境報告ガイドライン(2018年版)」

SASB(米国サステナビリティ会計基準審査会)「SASBスタンダード」

発行日	2024年8月
次回発行予定	2025年8月予定(年次報告)
作成部署・問合せ窓口	三菱地所株式会社 サステナビリティ推進部 〒100-8133 東京都千代田区大手町1-1-1 大手町パークビル TEL:03-3287-5780